

ПРИХОПЕРЬЕ

Родной земли историю храня...

prihoper@gmail.com



16+

№ 2 (12504)

ВТОРНИК, 4 ЯНВАРЯ 2022 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

ВЕСТИ РЕГИОНА

ТОП ОБЪЕКТОВ ДОРОЖНОГО НАЦПРОЕКТА

Как сообщает Комитет транспорта и дорожного хозяйства Волгоградской области, 2021 год побил рекорд предыдущего 2020 года в плане приведенных в нормативное транспортно-эксплуатационное состояние километров. В итоге общая протяженность выполняемых работ по ремонту дорог в Волгоградской области в рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги» составила более 543 км.

Каждый введенный объект из 45 региональных трасс, 87 улиц Волгограда и 29 улиц Волжского, безусловно, важен и делает жизнь комфортнее, однако, некоторые из них хотелось бы выделить особо.

Так, в числе самых значимых и важных объектов можно отметить завершение ремонта мостового комплекса в составе Волжской ГЭС. За три года (с 2019 по 2021 гг.) на ГЭС была отремонтирована проезжая часть протяженностью 1,46 км – это почти 21,8 тысяч квадратных метров дорожного полотна. Большой объем работ был проведен и в подмостовой части комплекса. Только в 2021 году на ремонт объекта по нацпроекту было направлено 320 млн рублей. Общая сумма выделенных средств за три года составила 958,9 млн рублей.

В прошлом году была завершена разработка проектной документации третьей очереди капитального ремонта трассы «Панфилово – Алимов-Любимовский – Шарашенский – Алексеевская». В результате реализации всех трех этапов в порядок приведут почти 39 километров автомагистрали – самого капитального объекта национального проекта «Безопасные качественные дороги» в регионе. В ноябре 2020 года был досрочно выполнен первый этап капитального ремонта на участке 7,55 км. В 2021 году обновили дорожное полотно на участке протяженностью свыше 11 км. В этом году предстоит отремонтировать еще 13,2 км. Трасса «Панфилово – Алимов-Любимовский – Шарашенский – Алексеевская» один из основных элементов автодорожной инфраструктуры северо-западной части Волгоградской области. Она связывает между собой Новоаннинский и Алексеевский районы, а также пересекает федеральную трассу, тем самым обеспечивая доступ райцентров и других населенных пунктов к опорной сети автодорог. Реализация всего проекта позволит в полном объеме привести в нормативное состояние автодорогу, обеспечивающую подъезд к населенным пунктам Алимов-Любимовский, хутору Шарашенский, станице Алексеевская, а также к новому предприятию по глубокой переработке зерна кукурузы «НьюБио».

Наш корр. по материалам uad.volgograd.ru

• Хорошие новости

За вклад в развитие

Общероссийский Конгресс муниципальных образований по достоинству оценил многолетний труд И.М.Свиныхова

Глава Алексеевского муниципального района И.М.Свиныхов в начале декабря получил еще одну награду за многолетний и плодотворный труд на муниципальной службе. Общероссийский Конгресс муниципальных образований наградил Игоря Михайловича Почетным знаком «За заслуги в развитии местного самоуправления Российской Федерации».

Общероссийский Конгресс муниципальных образований (ОКМО) – это одна из крупнейших в стране ассоциаций муниципалов, созданная в соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах местного самоуправления». Учредителями являются советы муниципальных образований всех субъектов РФ. Данная некоммерческая организация была образована в 2006 году в целях организации сотрудничества муниципалитетов, выражения и защиты муниципальных интересов в диалоге с органами федеральной власти и организации межмуниципального сотрудничества.

Конгресс сегодня – это современная и действенная площадка для обсуждения предложений по повышению эффективности деятельности органов местного самоуправления. Поэтому получить одобрение ОКМО и заслужить его награду – дорогого стоит. Почетную миссию



Г.А.Шевцов и И.М.Свиныхов.

вручить заслуженную награду выполнил заместитель губернатора Волгоградской области Г.А.Шевцов.

Наталья ГОЛУБЕВА.
Фото kshvolgograd.ru.

• Дополнительное образование

В копилке – две пятерки

Алексеевская оборонная организация отмечает солидный юбилей



Коллектив Алексеевского УСТК.

Профессиональное образовательное учреждение «Алексеевский учебный спортивно-технический клуб регионального отделения общероссийской общественно-государственной организации «Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту России» Волгоградской области» 1 января 2022 года отметило солидный юбилей – 55 лет со дня основания.

С момента своего образования (решение исполкома от 01.01.1967г.) Алексеевский ДОСААФ вел подготовку по военным учетным специальностям – культивировалась стрелковая подготовка, автомобильный спорт, картинг, мотоциклетный спорт. Проводилась целенаправленная работа по военно-патриотическому воспитанию молодежи, пропаганде героических традиций народа и его Вооруженных сил, истории оборонного общества.

В настоящее время подготовку специалистов массовых технических профессий ПОУ «Алексеевский УСТК ДОСААФ России» осуществляет в соответствии с Уставом ДОСААФ России, планами и программами подготовки специалистов массовых технических профессий по 11 специальностям.

Ежегодно Алексеевский УСТК готовит до 300 специалистов в год. Приоритетными направлениями в современных условиях работы как были, так и остаются: спортивная работа и военно-патриотическое воспитание молодежи.

Алексеевский УСТК имеет множество почетных наград. За последние годы организация подняла высокую планку по показателям среди организаций ДОСААФ области. Последние пять лет занимает лидирующие места по итогам Уставной деятельности ДОСААФ России среди образовательных учреждений Регионального отделения ДОСААФ России Волгоградской области третьей категории.

За время существования в Алек-

сеевском УСТК сменилось много руководителей. С 2019 года организацию возглавляет В.А.Бедрина, работающая в системе ДОСААФ без малого 10 лет. В ее подчинении трудится небольшой, но дружный и сплоченный коллектив: главный бухгалтер О.М.Попова, проработавшая в организации 26 лет; опытный преподаватель ПДД П.А.Желудков; мастер производственного обучения вождения В.Н.Федянин; медицинский работник Н.П.Резникова. Председателем местного отделения ДОСААФ России в Алексеевском муниципальном районе на общественных началах является В.В.Ким.

ДОСААФ тесно сотрудничает с районным отделом по делам молодежи, спорту, культуре и социальной политике и с образовательными учреждениями района по вопросам патриотического воспитания, совместной подготовки и проведения мероприятий патриотической и спортивной направленности.

На протяжении нескольких лет УСТК принимает самое активное участие в районных спортивных праздниках, соревнованиях, выступая не только спонсором, но и непосредственно участником. Например, в этом году сотрудники ДОСААФ показали отличные результаты в сдаче норм «Всероссийского комплекса ГТО». В 2021 году Алексеевский ДОСААФ был награжден грамотой главы Алексеевского муниципального района за содействие и активное участие в спортивной жизни Алексеевского района и в честь Всероссийского праздника «День физкультурника».

Вера БЕДРЕИНА,
директор Алексеевского УСТК
ДОСААФ России.
Фото Натальи ГОЛУБЕВОЙ.

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

Итоги сезона-2021

Порядка 40 тысяч человек в 2021 году отдохнули на территории природных парков Волгоградской области. По информации облкомприроды, несмотря на сложные санитарно-эпидемиологические условия, посещение жителями природных парков региона в 2021 году продолжилось в определенные для этого периоды. Лидером стала Волго-Ахтубинская пойма: там побывали почти 23 тысячи человек. Второе место занимает природный парк «Донской». Третье место поделили природные парки «Щербаковский» и «Эльтонский»: в каждом отдохнули более тысячи туристов, в том числе из соседних и дальних регионов России. Напомним, развитие туризма – одно из перспективных направлений для волгоградского региона. В семи природных парках субъекта разработаны и действуют порядка 60 туристических маршрутов: водные, велосипедные, автомобильные, конные, пешие туры.

Свободное время - за смартфоном

«Российская газета» сообщила, что 70 процентов школьников проводят почти все свободное время за смартфонами. Пик использования компьютеров и смартфонов приходится на 16 лет. Об этом говорят результаты исследования Российской академии образования. В качестве «окна» в цифровой мир ребята в подавляющем большинстве случаев используют смартфоны (77,9%), на втором месте – настольные компьютеры (10,4%). При этом почти 70% учащихся проводят за экраном от 50 до 100% свободного времени. 16-летние проводят у компьютера две трети своего времени, чуть меньше – подростки 15 и 13 лет, на третьем месте – 18-летние. Интересно: эксперты сравнили время, которое проводят за компьютерными играми дети-читатели и те, кто читать не любит. Разница есть. Читатели отдадут «игрушкам» примерно 37% своего времени, а те, кто не читает – 49%.

Разгрузочный день

Мир праздников велик и разнообразен. Есть в календаре и совсем неожиданные. В рамках борьбы с ожирением и лишним весом сервис здорового питания Daily-menu.ru совместно с проектом Календарь Событий решили учредить Международный разгрузочный день. Впервые праздник был отмечен 5 января 2018 года. И теперь организаторы праздника призывают всех 5-го января отмечать начало года легким питанием, благодаря которому организм избавится от лишней еды, настроение поднимется, и вы войдете в новый год без перегруза. Главные правила Международного разгрузочного дня: баланс белков, жиров, углеводов и дефицит калорий. Каждому под силу продержаться один день во славу стройности и здоровья. Удачной на пути здоровья и стройности!

Наталья ГОЛУБЕВА.

СОЛНЦЕ
Восход: 07:55
Заход: 16:20
ФАЗА ЛУНЫ
Растущая, в полночь будет освещено 2%.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- 2 - 3 стр.: «Значимые события 2021 года»;
- 4 стр.: Тематическая страница «Ваш дом и личное подворье».

Новости на нашем сайте prihoper34.ru

- Социальные обязательства и реализация народной программы: «Единая Россия» подвела итоги первой сессии в новом созыве Госдумы и обозначила планы на весеннюю сессию.
- Встреча обновленной Урюпинской иконы Божией Матери.
- Совершая полезные дела, волгоградцы могут попасть на космодром и киносемики.

ПОГОДА

СРЕДА, 5 января: температура -6...-3, давление 757 мм, ветер Ю-З, 3-5 м/сек.
ЧЕТВЕРГ, 6 января: темп. -4...-1, давление 756 мм, ветер Ю-З, 3-6 м/с.



rp5.ru

*В жизни чуда есть место всегда, и у вас пусть оно приключится.
Пусть плохое уходит от вас, а все лучшее пусть состоится!*

Значимые события 2021 года

ЯНВАРЬ

14 января Алексеевский район посетила делегация по вопросам развития туризма Волгоградской области. По мнению специалистов Алексеевский район в этом плане имеет очень большой потенциал.

22 января в Волгограде передали общеобразовательным учреждениям региона новые автобусы. Новый «Форд» был передан и Трехложинской средней школе.

ФЕВРАЛЬ

2 февраля мы встретили 78-ю годовщину разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск. В станице Алексеевской прошел торжественный митинг, посвященный этой дате. В этот же день в Алексеевском районе поздравили ветеранов и вручили им подарочные наборы.

В число утвержденных в Волгоградской области проектов в рамках госпрограммы «Комплексное развитие сельских территорий» на 2021 год попали три Алексеевские инициативы: обустройство пешеходных коммуникаций на территории х.Шарашенского; создание и обустройство детской игровой площадки в х.Кочкаринском; ремонтно-восстановительные работы улично-дорожной сети в х.Яминском.

Районный дом культуры Межпоселенческого культурно-досугового центра Алексеевского района стал одним из десяти победителей регионального конкурса проектов по развитию муниципальных учреждений культуры Волгоградской области в 2021 году.

МАРТ

Накануне Международного женского дня семь представительниц Алексеевского района были награждены Почетными грамотами и Благодарственными письмами Волгоградского регионального отделения «Союз женщин России» за плодотворный труд в 2020 году.

14 марта жители Алексеевского района смогли отметить Масленицу. В ст.Алексеевской праздничные гулянья были устроены на центральной станичной площади.

Алексеевский район за успехи в комплексном развитии сельских территорий был отмечен тремя золотыми медалями 21-й Российской агропромышленной выставки «Золотая осень». «Золото» выставки получили: Алексеевский муниципальный район, Алексеевское и Усть-Бузулукское сельские поселения.

25 марта, на базе МБОУ Алексеевской СШ прошел пробный экзамен для родителей. Восемнадцать мам и пап будущих выпускников Алексеевского района прошли через все процедуры, которые проходят и школьники на ЕГЭ.

АПРЕЛЬ

4 апреля в Волгоградской области из 12 команд выбрали лучший школьный отряд «Волятеры Победы». Наша команда - школьный добровольческий отряд «Мы вместе» МБОУ Алексеевской СШ - заняли второе почетное место.

9 апреля в Алексеевском районе прошел областной семинар с руководителями муниципальных образований по решению задач социально-экономического развития территорий.

21 апреля, в день местного самоуправления, в Волгоградской области отметили труд 55 лучших представителей муниципальных образований региона. В их числе - глава Алексеевского муниципального района И.М.Свиных, получивший Почетную грамоту губернатора Волгоградской области, и глава Шарашенского сельского поселения А.В.Куриц, награжденный Благодарственным письмом Волгоградской областной Думы.

В апреле в ст. Алексеевской прошла первая региональная военно-патриотическая игра «Казачья застава-2021», в которой приняли участие команды из Алексеевского, Данилов-

ского, Кумылженского, Новониколаевского и Урюпинского районов. Первое место заняли воспитанники ГКОУ «Алексеевский казачий кадетский корпус им. Г.Н.Трошева».

26 апреля в Алексеевском РДК прошло чествование участников ликвидации последствий радиационных аварий и катастроф.

Семья Махониных из ст.Алексеевской стала победителем областного этапа Фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО среди семейных команд, который прошел 29 апреля в г.Волгограде.

На базе МБОУ Усть-Бузулукской СШ создан ресурсный муниципальный центр добровольчества Алексеевского района. Усть-бузулукцы вошли в число победителей областного конкурсного отбора лучших волонтерских практик «Регион добрых дел».

В конце апреля в Волгограде состоялся финальный этап областного смотра-конкурса народных, современных, эстрадных балльных танцев «Задорный каблучок». Наш район представлял коллектив студии эстрадного танца «Веста» Алексеевского досугового комплекса (худ. рук. С.В.Ильина). «Веста» заняла первое место в номинации «Эстрадный танец» в возрастной категории 7-10 лет.

МАЙ

По сложившейся традиции накануне празднования 9 Мая представители районной и местной власти, общественных организаций приехали к ветеранам войны и каждого лично поздравили с Днем Победы. Гости строго следовали всем санитарно-эпидемиологическим требованиям.

9 мая жители Алексеевского района встретили главный праздник страны, к сожалению, под проливным дождем.

В Алексеевском районе прошел традиционный фестиваль творческой молодежи «Ноты весны - 2021».

26 мая на стадионе в ст.Алексеевской прошел турнир на Кубок Керсанова среди школьников. В напряженной борьбе победу удалось одержать футболистам из пос. Красный Октябрь, они и стали обладателями переходящего кубка.

В Алексеевском районе по итогам народного голосования обладателями финансовой поддержки по областной программе инициативного бюджетирования стали три общественных инициативы от Алексеевского, Самолшинского и Трехложинского сельских поселений.

ИЮНЬ

В честь Дня защиты детей в станице Алексеевской прошло традиционное праздничное мероприятие.

В начале июня в Новоаннинском районе прошла межрайонная спартакиада пожарно-строевой и спасательной подготовки. По результатам состязаний Алексеевская команда сотрудников 81 Усть-Бузулукской пожарной части первого отряда уверенно заняла 1 место из 8 коллективов.

20 июня в станице Алексеевской прошел традиционный районный бал выпускников. Победителем районного конкурса выпускников и обладателем именного сертификата на 100 тыс. рублей стала ученица МБОУ Усть-Бузулукской СШ Яна Климова.

В канун Дня молодежи в Волгограде чествовали лучших представителей молодого поколения Волгоградской области. В числе награжденных была и директор МБУ «Социально-досуговый центр детей и молодежи» Алексеевского муниципального района Олеся Владимировна Зарубина.

В список мемориалов, посвященных героям Великой Отечественной войны, которые восстановят в 2021 году по федеральной программе «Увековечение памяти погибших при защите Отечества» попали и три памятника, расположенные на территории Алексеевского района (в ст.Алексеевской, в х.Митькин и в х.Нестеровском).

Вот и остался позади 2021-й, а наступил новый, 2022-й год. Каким он будет, нам еще предстоит узнать, надеемся, ему уготована более радостная и плодотворная участь. А сегодня мы предлагаем нашим читателям еще раз вспомнить все яркие и запоминающиеся события, которые произошли в Алексеевском районе в минувшем, 2021-м году.

«Районка» вновь печатает полюбившуюся Алексеевцам подборку фактов и событий ушедшего года.



*Тод пусть будет счастливым для вас,
приумножит пускай достижения.
Ярких дней и сияющих глаз в дорогом для души окружении!*



ИЮЛЬ

8 июля, в день общероссийского семейного праздника, супружеская пара Аникеевых из х.Большебабинского была награждена медалью «За любовь и верность».

Почтальон Солонцовского ОПС Е.В.Макарова стала призером Всероссийского конкурса профессионального мастерства в номинации «Лучший почтальон», заняв третье место.

АВГУСТ

С 1 по 30 августа в России прошла сельскохозяйственная микроперепись. В Алексеевском районе объектами переписи стали 88 сельхозтоваропроизводителей, а также 6939 ЛПХ.

7 августа в городе Михайловка состоялся межмуниципальный форум-фестиваль НКО. В числе награжденных были и представители Алексеевского муниципального района: ТОС «Усть-Бузулукское-1», ТОС «Алексеевское-4», ТОС «Ларинское», ТОС «Яминское» и ТОС «Аржановское».

СЕНТЯБРЬ

В День знаний в Усть-Бузулукской средней школе открылся центр «Точка роста». В Алексеевском районе ранее данный проект был реализован на базе Алексеевской и Яминской школ.

Команда из станции Усть-Бузулукской вошла в число победителей всероссийского проекта «Мастерская развития сельских территорий». Проект «Хоперская тропа» от усть-бузулукских активистов (идейный вдохновитель и организатор оздоровительного маршрута Юрий Герасимов) вошел в пятерку лучших.

14 сентября в Михайловке представительницы Алексеевского района приняли участие в работе актива «Волгоградского областного Союза женщин».

С 17 по 19 сентября в нашей стране прошли выборы депутатов в Государственную Думу РФ VIII созыва и в органы местного самоуправления. Жители Алексеевского района вновь проявили активную гражданскую позицию.

В середине сентября в Москве прошел Всероссийский детский турнир «Гераклиоша». Алексеевские юные легкоатлеты – Анжелика и Алексей Стукаловы – вошли в число лидеров турнира.

23 сентября на заседании Волгоградской областной Думы сенатор РФ С.В. Горняков вручил директору Стеженской средней школы И.Н. Михайлову Благодарность руководителя верхней палаты российского парламента В.И. Матвиенко.

В конце сентября состоялось награждение победителей областного эколого-краеведческого праздника «Хоперские зори М.А.Шолохова». Алексеевские участники заняли практически весь пьедестал конкурсной программы – взяли шесть из семи призовых мест.

ОКТАБРЬ

1 октября в районном центре прошло торжественное мероприятие, приуроченное ко Дню пожилого человека.

В начале октября в Кисловодске прошел II Всероссийский Фестиваль ГТО среди семейных команд. Алексеевская семья Махониных достойно представила Волгоградскую область на Фестивале - по итогам соревнований заняла 11 место.

Жители Алексеевского района приняли активное участие во Всероссийской переписи населения.

В конце октября сенатор Совета Федерации ФС РФ С.В. Горняков приехал наградить победителя V Всероссийской творческой школы-конкурса «Портрет твоего края». Поздравления и подарки принимала ученица 2 класса Алексеевской СШ Варвара Хмелева.

НОЯБРЬ

12 ноября Алексеевский район с рабочим визитом посетил губернатор

Волгоградской области А.И. Бочаров. Губернатор проинспектировал объекты дорожной, коммунальной и социальной инфраструктуры, а также обсудил с руководством и активом района вопросы комплексного развития сельских территорий.

12 ноября во Фроловском районе состоялся молодежный творческий фестиваль «Мечтай, твори и действуй!». Алексеевский район на фестивале представили два участника: Владимир Кашин и Надежда Сафронова.

Депутат Государственной Думы В.Н. Плотников передал в подарок жителям Алексеевского района 527 саженцев яблонь. Молоденькие деревья были переданы учителям всех школ района, в администрации сельских поселений, представителям других организаций.

Глава Алексеевского муниципального района Игорь Михайлович Свинухов за большой вклад в социально-экономическое развитие Волгоградской области был награжден Почетной грамотой и золотым знаком Совета Федерации ФС РФ.

В Алексеевский район прибыла уникальная выставка архивных документов о трагедии мирных жителей в годы Великой Отечественной войны и о преступлениях нацистов и их пособников на территории Волгоградской области.

В конце ноября новые современные школьные автобусы получили Аржановская, Краснооктябрьская и Шарашенская средние школы.

ДЕКАБРЬ

В первых числах декабря жители Алексеевского района присоединились к масштабной акции в честь 20-летнего юбилея партии «Единая Россия» - высадили голубые ели, вышли на уборку мемориалов Великой Отечественной войны, передали вкусные фруктовые наборы детям, находящимся на лечении в стационаре Алексеевской ЦРБ.

Представительницы Алексеевского района приняли участие в VII отчетно-выборной конференции областного Союза женщин.

7 декабря в рамках Дня работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности были отмечены трудовые достижения работников АПК. За большой вклад в развитие агропромышленного комплекса региона и достижение высоких производственных показателей участниками «Аллеи трудовой славы – 2021» стали и представители Алексеевского муниципального района – коллектив ООО «Аржановское» и генеральный директор ОАО «РАО Алексеевское» В.А.Маяцкий. Почетного звания «Заслуженный работник сельского хозяйства РФ» удостоен тракторист общества с ограниченной ответственностью «КЛЮЧ-АГРО» В.В.Ротов. Почетной грамотой Министерства сельского хозяйства награжден директор открытого акционерного общества «Самолшенское» Н.И.Максимов.

Представительница Алексеевского района, жительница ст.Алексеевской Татьяна Вячеславовна Есина приняла участие в работе IV Всероссийской конференции - Съезде родителей детей-инвалидов, где была награждена Благодарностью «За преданность интересам ВОРДИ и вклад в повышение качества жизни семей с инвалидами».

16 декабря губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров провел «Прямую линию», в которой приняли участие и представители Алексеевского района.

22 декабря депутатский корпус Алексеевской районной Думы выбрал главой Алексеевского района Игоря Михайловича Свинухова, тем самым оказав ему доверие на второй избирательный срок.

В конце декабря состоялся праздничный концерт по случаю открытия обновленного Алексеевского РДК.

ВАШ ДОМ И ЛИЧНОЕ ПОДВОРЬЕ

• Наш календарь

ГОДУ НАЧАЛО, ЗИМЕ СЕРЕДИНА

Январь включал в себя понятие начала, связанное с увеличением светового дня и возрождением солнца после зимнего солнцестояния. По раннему календарю год начинался с марта и тогда январь был одиннадцатым месяцем по счету. Позже, при сентябрьском новолетии он занял пятое место, и только с 1700 года, после календарной реформы Петра I, он стал первым месяцем года. Важными православными праздниками января считаются Рождество Христово и Крещение Господне. По старому стилю они завершали уходящий и открывали новый год. В это время праздновались Святки.

Народные приметы

- Если январь сухой и морозный, а в реках сильно убавилась вода, то лето будет засушливое и жаркое.
- Мало снега – к неурожаю.
- Холодный январь – к сухому и жаркому июлю, грибов до самой осени не будет.
- Частые снегопады и метели – к дождливому июлю.
- Сухой январь – к богатому урожаю.
- Много длинных сосулек – к урожаю.
- Если в прошлом году январь был теплым, то в новом будет холодным.

• Для вас, садоводы-огородники

Лунный посевной календарь на 2022 год

Месяц/Фаза луны	Убывающая	Новая	Растущая	Полная
Январь	1-12; 29-31	13	14-27	28
Февраль	1-10; 28 – подготовка корнеплодов и семян	11 – никаких работ с растениями	12-26 – высев и посадка наземных растений	27 – дезинфекция теплиц, подготовка почвы
Март	1-12; 29-31 – высадка корнеплодов, обрезка деревьев и кустарников	13 – подготовка почвы, борьба с вредителями	14-27 – посев и работа с рассадой наземных растений	28 – никаких работ с растениями
Апрель	1-11; 28-30 – посев лука, петрушки на зелень, капусты	12 – никаких работ с растениями	13-26 – посев, рассадка, пересадка цветов, помидор, огурцов, кабачковых	27 – работы с почвой
Май	1-10; 27-31 – высадка корнеплодов	11 – борьба с вредителями	12-25 – увлажнение, подкормка, посев зелени, пикирование	26 – лунное затмение, покос травы
Июнь	1-9; 25-30 – высадка корнеплодов	10 – солнечное затмение, никаких работ	11-23 – посадка, высев, пикирование, подкормка	24 – окучивание, рыхление
Июль	1-9; 25-31 – уборка раннего картофеля, уход за корнеплодами	10 – никаких работ	11-23 – любые работы	24 – заготовка компоста, борьба с вредителями
Август	1-7; 22-31 – второй высев редиса, редьки	8 – никаких работ	9-21 – высев раннеспелых салатов, посев огурцов в теплице	22 – работы с почвой
Сентябрь	1-6; 22-30 – второй высев редиса и редьки, уборка корнеплодов	7 – заготовка компоста	8-20; 13, 14, 16 – наиболее благоприятные дни для любых работ, рекомендуется высевать зелень в зиму	21 – заготовка компоста
Октябрь	1-5; 21-31 – высадка корнеплодов и луковичных в зиму; 22, 23, 26 – самые благоприятные дни	6 – никаких работ	7-19; 13, 15 – самые благоприятные дни для рассады клубники, посадки капусты, корнеплодных, луковичных, бобовых, зеленых овощей	20 – нейтральный день
Ноябрь	1-4; 20-30 – завершение работ	5 – никаких работ	6-18; 10-12 – самый благоприятный период для высева луковичных и зелени под зиму	19 – лунное затмение, никаких работ
Декабрь	1-3; 20-31 укрытие грядок и насаждений, завершение работ	4 – солнечное затмение	5-18 – завершение всех работ	19 – никаких работ



• Школа ремонта

Чтобы не было обидно и дорого

Основные ошибки при ремонтных работах и как их избежать

Переделка ремонта – это всегда дополнительные нервы и деньги, поэтому сегодня расскажем о самых глупых ошибках, которые можно постараться не допускать.

ФРЕСКА. Сейчас очень популярна фреска. И пусть это изначально подразумевалось, как роспись по мокрой штукатурке, фреска представляет собой цельный кусок обоев, который клеится как есть. Так вот, запомните: эти фрески всегда нужно проверять. Второй нюанс заключается в том, что фреска наклеивается целиком, раскатываясь от одного угла.

ВАННА. Банальный, но очень важный совет: всегда защищайте ванну, и не простой пленкой, а куском фанеры. Плитка укладывается после установки ванны, и при любом повреждении потребует замены ванны. Поэтому всегда защищайте ванну малярным скотчем, проклеив его в несколько слоев, а затем закройте фанерой – это уберечь ванну от замены.

САНТЕХНИЧЕСКИЙ ЛЮК. Нужно его размещать так, чтобы к любому узлу был не только ревизионный доступ, но и в случае неполадок иметь возможность снять любой узел и заменить его, не перебирая все целиком и не разламывая. Именно это задача любого сантехнического шкафа.

ПОТОЛОК. В любой квартире или доме перед установкой натяжного потолка рекомендуется окрасить потолок, чтобы потом на полотно ничего не осыпалось сверху.

НИША ПОД ОКНОМ. Если она не закрывается решеткой, то запомните следующее: выводы должны быть строго из стены. Потому что, если они будут торчать из пола, они будут конфликтовать с напольным покрытием. Расширяясь (если это ламинат), напольное покрытие может их срезать. И, самое главное, это неудобно при уборке.

ДВЕРНОЙ ПРОЕМ. Никогда не меняйте на ходу высоту проемов. Если вы сначала захотите модные, современные двери высотой 2,1 м, а потом поймете, что потолки получаются достаточно низкими и дверной проем лучше занижить, во всей квартире придется наращивать балки в проемах. Хорошо, если у вас обои под покраску, наращивание займет всего лишь два дня работы. Но если вы до этого готовили стены под покраску или планировали клеить обои, будьте готовы к дополнительным двухнедельным работам. Так что советуем заранее просчитывать высоту потолков и никогда не менять запланированное на ходу.

housing.hozvo.ru

• Готовим вкусно

Томление в духовке: миссия выполнима

Секреты от шеф-повара

Томление – техника, известная поварами много веков. Раньше для приготовления блюда с применением этой техники нужна была дровяная печь, в которой горшок с кашей или мясом оставляли на ночь. Печь постепенно и медленно остывала, и такая температурная обработка делала блюдо особенно ароматным и вкусным.

Что нужно для томления продуктов

Для томления понадобятся специальная посуда и терпение. Например, в Марокко для томления использовали тажин с толстыми стенками и специальной крышкой. Но подойдет горшок или хорошая керамическая форма с крышкой (можно заменить двумя-тремя слоями фольги).

После приготовления рагу или каши блюдо нужно убрать в духовку на два-четыре часа в зависимости от заложенных ингредиентов.

Как правильно томить мясо с картофелем

Куриное бедро нарежьте круп-

ными кусками. Картофель хорошо промойте и разрежьте пополам или на четвертинки. Морковь разрежьте вдоль и нарежьте толстыми кусками, чеснок – тонкими ломтиками, грибы – на четвертинки. Распустите часть сливочного масла на сковороде, обжарьте курицу до золотистой корочки и положите продукт в подготовленный керамический или глиняный горшок для запекания. В этой же сковороде растопите оставшуюся часть масла и обжарьте морковь, чеснок и лук до легкой золотистой корочки, переложите к курице. Сложите в горшочек картофель, запеченный нут, грибы и соль. Залейте водой и уберите в прогретую до 160 градусов духовку в режиме конвекции на 30-40 минут. По прошествии времени добавьте лавровый лист, стебли петрушки и перцы. Верните горшок в печь еще на 20 минут. Подавайте блюдо на стол либо на тарелке, либо в порционном горшочке. Украсьте листьями петрушки.

Food.ru

Выпуск по материалам интернет-СМИ подготовила Надежда САФРОНОВА.



УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, Администрация Алексеевского муниципального района Волгоградской области, МБУ «Редакция газеты «Прихоперье»».

ИЗДАТЕЛЬ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области (400001, Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).

Главный редактор - Л.А.СТЕПЫГИНА. Тел. 3-19-49

Выпуск № 2 (12504) от 4 января 2022 г.

- Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции.
- Редакция принимает рекламу и объявления от предприятий, учреждений, организаций и частных лиц.
- Заявки на поздравления и объявления необходимо подавать заблаговременно за 8-10 дней до опубликования.
- Ответственность за содержащуюся в рекламе информацию несут рекламодатели.
- По вопросам доставки газеты «Прихоперье» обращайтесь в местные отделения связи, а также в районный узел связи.
- Редакция в переписку с читателями не вступает. Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Редакция печатает их по своему усмотрению.

ИНДЕКС 51044
ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Газета отпечатана в МАУ «Новоаннинский РИК». Адрес: 403950, Волгоградская область, Новоаннинский район, г.Новоаннинский, пер. К.Либкнехта, 5 «а». Тел. 8(84447) 3-18-93

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 403241, Волгоградская область, Алексеевский район, ст.Алексеевская, пер.Советский, 29.
Сайт газеты: <http://prihoper34.ru>; e-mail: prihoper@gmail.com.
ТЕЛЕФОНЫ: Сельскохозяйственный отдел - 3-18-48, отдел писем, общественно-политический отдел - 3-25-50, отдел электронной информации - 3-16-86, бухгалтерия, отдел рекламы - 3-23-05.

Газета выходит по ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ, СУББОТАМ.

Печать офсетная.
Объем 11л.
ТИРАЖ 2180
Заказ № 3